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Ata da Reunião Ordinária nº 44/2016 

 

Data: 13/12/2016 

Hora Inicial: 14hs 

Local: Sala de reuniões do 14º andar – Edifício Sede do PREVIMPA 

 

Presenças: 

 

TITULARES  SUPLENTES 

 Carlos Augusto Nissola   Janize Teixeira Duarte 

 Evly Abreu Cascaes  X Maria Angela S. V. de Aguiar 

X Diego Rodrigues Velho   Gilmar Cardozo dos Santos 

X Renato Guimarães de Oliveira   Marco Aurélio Marocco 

 Janaína Sagastume Vieira   Rosana da Cunha Felipe 

X Paulo Roberto M. de Alencastro  X Tiago Wainstein 

X Rodrigo Sartori Fantinel  X Jorge Arlindo Madruga 

 Jurema Bastos de Almeida   Leonardo Pinho Rodrigues 
 

Quórum mínimo necessário: 

☒ Sim ☐ Não 
 

Anexo: 

a. Apresentação do Resultado Bimestral dos Investimentos 

 

Convocação: 

A reunião foi convocada, por meio eletrônico, por delegação ao secretário-executivo, pelo 
Presidente em atendimento ao artigo 10 do Regimento Interno do Conselho Fiscal.  

 

Informe e Deliberações: 

1. Foi lida e aprovada a ata nº 43/2016. 

2. Nos informes gerais, o conselheiro Renato Guimarães de Oliveira manifestou sua 

preocupação quanto à utilização dos recursos da Reserva de Contingência do PREVIMPA. Tal reserva, 
segundo relembraram outros conselheiros, correspondia a 1% das contribuições sociais e patronais do 
regime simples e foi utilizada em Dezembro/ 2015 para pagamento de aposentados do regime simples. 
O presidente solicitou que os conselheiros que tem acesso ao sistema CTB verificassem a situação para a 
próxima reunião. 

3. Passando a pauta do dia, foi iniciada a reunião sobre o resultado bimestral do 
PREVIMPA e da Política de Investimentos para o ano de 2017 com a presença dos seguintes 
servidores do PREVIMPA: Dalvin José Gabriel, chefe da Unidade de Investimentos; Daniela 
Silveira Machado, diretora-financeira; e Rogério de Oliveira, economista da Unidade de 
Investimentos. O chefe da unidade de investimentos apresentou os resultados do ultimo 
bimestre disponível (setembro/ outubro) destacando a segmentação das aplicações, o 
patrimônio alocado, comparação da rentabilidade da marcação a mercado e marcação na 
curva, captação líquida e a comparação dos investimentos com o Índice de Preços ao 
Consumidor Ampliados (IPCA) e com a Meta Atuarial. Os conselheiros destacaram na 
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apresentação o resultado dos investimentos, conforme quadro abaixo, no qual é possível 
inferir que as aplicações suplementam o fundo em R$ 37.063.285, em razão de seus 
rendimentos.  

 
Fonte: Apresentação Comitê de Investimentos – Slide 17 

 

4. Quanto à política de investimentos, o chefe da unidade apresentou somente 
os pontos que tiveram alteração. Foi informado que a política já foi aprovada pelo Conselho de 
Administração, estando para assinatura do Senhor Prefeito.  No tempo disponibilizado para o 
esclarecimento de dúvidas, os conselheiros questionaram a necessidade de padronização da 
abrangência temporal nas diversas metodologias de mensuração do desempenho dos 
investimentos. Bem como se apontou uma necessidade de estabelecer uma rotina para a 
apresentação do resultado bimestral após o seu fechamento. Depois de esclarecidas as 
dúvidas dos conselheiros, o presidente agradeceu a presença dos servidores do PREVIMPA, 
que se colocaram à disposição para quaisquer dúvidas adicionais.  

5. Para a próxima reunião, foi definido o início da elaboração do relatório de 
atividades do Conselho Fiscal.  

O presidente declarou encerrada a presente reunião às 16 horas sendo lavrada a presente Ata, 
que, após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros presentes.  

 
 
 

Diego Rodrigues Velho 

Presidente 
 

 
Jurema Bastos de Almeida 

Secretária 
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Carlos Augusto Nissola 

Conselheiro Titular 
 
 

Evly Abreu Cascaes 

Conselheira Titular 
 
 

Renato Guimarães de Oliveira 

Conselheiro Titular 
 
 

Janaína Sagastume Vieira 

Conselheira Titular 
 
 

Paulo Roberto M. de Alencastro 

Conselheiro Titular 
 
 

Rodrigo Sartori Fantinel 

Conselheiro Titular 

 
Gilmar Cardozo dos Santos 

Conselheiro Suplente 
 
 

Leonardo Pinho Rodrigues 

Conselheiro Suplente 
 
 

Janize Teixeira Duarte 

Conselheira Suplente 
 
 

Maria Angela S. V. de Aguiar 

Conselheira Suplente 
 
 

Marco Aurélio Marocco 

Conselheiro Suplente 
 
 

Rosana da Cunha Felipe 

Conselheira Suplente 
 
 

Tiago Wainstein 

Conselheiro Suplente 
 
 

Jorge Arlindo Madruga 

Conselheiro Suplente 
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ANEXO A - Ofício nº 17/2016 – CF/PREVIMPA 

 

(Arquivo Disponível Integralmente no site do PREVIMPA) 


